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KAHR/CTRC/023/2024 
Asunto: Se notifica cambio de lugar de la
sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de
Transparencia, --n de Cuentas y
Combate a la Cof�� � ...... 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Regidor Rafael Barrios Dávila 
Regidor ltzcóatl Tonatluh Bravo Padilla 
Regidora Mariana Fernández Ramirez 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia,
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 
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En alcance a los oficios KAHR/CTRC/021/2024 y KAHR/CTRC/022/2024 me permito hacer de su conocimiento
que, por razones de agenda institucional, cambia el lugar donde se verificará la Trigésima Tercera Sesión
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, para
llevarse a cabo el día 11 de julio de la presente anualidad a las 12:00 horas, en el Salón de Expresidentas y
Expresidentes, ubicado al interior de este Palacio Municipal, subsistiendo en todos sus términos el orden del día
propuesto en el oficio KAHR/CTRC/021/2024. 

Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoso saludo.
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EC BIDO 
Unidad de Sala Edlllcla 

C.c.p. Lic. Eduarelo Fablán Martlnez Lomell. Secretarlo General del Ayuntamiento de Guadalajara. Para su conocimiento y efectos legales y administrativos a que 
haya lugar. 
C.c.p. Oagoberto Navarro 

.

avai. Titular de la Unidad de Sala Edilicia. Para su conocimiento y efectos administrativos que a su área corresponde. as! como 
para la gestión de la grabacló o. 
C.c.p. Lic. José David Estr l9Cfa�dR1 de Análisis Estratégico y Comunicación. Para las gestiones conducentes a la transmisión en vivo de la 
sesión. • ia'tf'i:iU�
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C.c.p. Lic. Eduardo Fablén Martlnez lomell. Secretarlo General del Ayuntamiento de Guadalajara. Para su conocimiento y efectos legales y administrativos a que 
haya lugar. 
C.c.p. Dagoberto Navarro Navarro. Titular de la Unidad de Sala Edilicia. Para su conocimiento y efectos administrativos que a su área corresponde asl como 
para la gestión de la grabación del audio. ' 
C.c.p. Lic. José David Estrada Rulz Velesco. Coordinador de Análisis Estratégico y Comunicación. Para las gestiones conducentes a la transmisión en vivo de la 
sesión. 
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Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoso saludo. 

l.vls ClsnOfOs 011lrarto 
En alcance al oficio KAHR/CTRC/021/2024, me permito hacer de su conocimi~ por razones de agenda 
institucional, se modifica la hora para la celebración de la Trigésima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción, la cual se llevará a cabo el día 
11 de julio de la presente anualidad a las 12:00 horas, en la Sala de Juntas de la Sindicatura, ubicado al 
interior de este Palacio Municipal, subsistiendo en todos sus términos el orden del dfa propuesto en el oficio 
KAHR/CTRC/021/2024. 

Regidor Luis Cisneros Qulrarte 
Regidor Rafael Barrios Dávila 
Regidor ltzcóatl Tonatluh Bravo Padllla 
Regidora Mariana Fernández Ramirez 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 
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IUcóatl Tonatluh Bravci Podllla 
Regidor HAGAMOS 
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C.c.p. Lic. e§.Ti1!Pc,of at¡;\Tn Martln&z Lomall. Secretarlo General del Ayunlamlento de Guadala)ara. Para su conocimiento y efectos legales y administrativos a que haya lugar. 
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Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoso saludo. 

Finalmente, no omito señalar que los documentos relacionados con los asuntos a tratar en esta sesión, le serán enviados via 
correo electrónico. 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Trigésima Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de fecha 08 de mayo de 2024. 

IV. Asuntos varios. 
V. Clausura. 

Orden del día 

Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 11 O fracción 1 del Código de Gobierno Munic¡ifilii~•i*iiljera, me permito 
convocarle a la Trigésima Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de TransparencfW/;liltf!tftt"tción de Cuentas y 
Combate a la Corrupción, que se llevará a cabo el dla 11 de julio del presente año, a las 11 :00 horas, en la Sala de 
Juntas de la Sindicatura, ubicada al Interior de este Palacio Municipal, lo anterior bajo la siguiente propuesta de: 

KAHR/CTRC/021/2024 
Asunto: Se convoca a sesión ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición 

de Cuen¡¡ba~~dón 
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Regidor Luis Cisneros Quirarte 1.;;;t. * l.¿·, le 
Regidor Rafael Barrios Dávila A ~ l~5- f fJ y D () 
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla ~.;1,•:1,~1nri,1 G-·i· , . , 
Regidora Mariana Fernández Ramlrez .... •t r<J, 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 
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